液压与气压传动模拟题一

一、判断题

1.液压传动不易获得很大的力和转矩。

正确答案是“错”

2.液体的体积压缩系数越大，表明该液体抗压缩的能力越强。正确答案是“对”

3.真空度是以绝对真空为基准来测量的压力。

正确答案是“错”。

4.因存在摩擦，液压马达的实际转矩比理论转矩大，而液压泵的实际转矩比理论转矩小。

正确答案是“错”。

双杆活塞液压缸又称为双作用液压缸，单杆活塞液压缸又称为单作用液压缸。

正确答案是“错”。

6.液控单向阀的控制口通液压油时，液压油可以双向流动。正确答案是“对”。

7.溢流阀阀芯随着压力变动而移动，常态下阀口是常闭的，进、出油口不相通。

正确答案是“对”。

8.不工作时，顺序阀的阀口是常闭的，进、出油口不相通。正确答案是“对”。

9.湿空气是干空气和水蒸气的混合气体。

正确答案是“对”。

10.气动回路一般不设排气管道。

正确答案是“对”。

二、单选题

1.（ C ）元件将油液的压力能转换为对外做功的机械能，完成对外做功。

A.动力

B.控制

C.执行

D.辅助

2.对液压油不正确的要求是（ C   ）。

A.合适的粘度

B.良好的润滑性

C.腐蚀性高

D.杂质少

3.油液在等径直管中流动时，油液分子之间、油液与管壁之间摩擦所引起的损失是（ A  ）。

A.沿程损失

B.局部损失

C.容积损失

D.流量损失

4.双作用叶片泵（ D  ）。

A.可以变量

B.对油液污染不敏感

C.噪音高

D.不能变量

5.液压缸是将液压能转变为（ A  ）的转换装置，是执行元件。

A.机械能

B.动能

C.势能

D.电能

6.常用的电磁换向阀用于控制油液的（ C  ）。

A.流量

B.压力

C.温度

D.方向

7.在液压系统中，减压阀能够（  A  ）。

A.保持出油口压力稳定

B.用于控制油路的通断

C.使油缸运动平稳

D.保持进油口压力稳定

8.反应灵敏、应用广泛的蓄能器是（  A  ）蓄能器。

A.气囊式

B.弹簧式

C.重锤式

D.活塞式

9.有两个调整压力分别为5MPa和10MPa的溢流阀并联在液压泵的出口，泵的出口压力为（ B  ）。

A.20MPa

B.5MPa

C.15MPa

D.10MPa

10.湿空气的绝对湿度是指（ A   ）。

A.湿空气饱和时的含湿量

B.1kg湿空气含有水蒸气的质量

C.湿空气在一定压力和温度下的含湿量

D.1立方米湿空气含有水蒸气的质量

